

“魔性”语录走红网络 多人自称叶良辰



网传叶良辰对话截图

9月24日凌晨,一名自称“叶良辰”的网友红遍网络。网络帖文称,北京某高校一女生宿舍,因为一个名叫“李汶济”的女生不愿意打扫卫生,让“叶良辰”教训舍长“张静静”。在两人的聊天截图中,叶良辰语气霸道、喜感,引发网友转载。

记者搜索发现,最新发布该事件的帖文已经无法找到,自24日上午开始,该事件被众多网友转发,“叶良辰”言论被评价“充满魔性”“看言情玛丽苏小说太多了”“霸道总裁的现实版”等。

9月26日,王思聪发布微博称,“你是叶良辰又如何?我赵日天(另一网络虚拟人)并不服”。

多名网友自称叶良辰,但身份无法核实。圈内人称“叶良辰”是营销事件的可能性不大,反对借机炒作与营销。

“魔性”语录引爆网络

据网友帖文,事情起因是某高校女寝,因为打扫值日问题,其中一女生请来了一位名叫“叶良辰”的“大哥”跟寝室长对话。在对话中,“叶良辰”不断为涉事女生争取取消或者调整值日,其间对寝室长说了一些充满个人色彩的语句,如:

“你只需要记住,我叫叶良辰,在本地我有一百种方法让你活不下去。”

“你若感觉你有实力和我玩,良辰不介意奉陪到底。”

“若是,相反,良辰最喜欢对那些自认能力出众的人出手。”

以上言论一出,让原本简单的小矛盾迅速红遍网络。有网友把此事件中的叶良辰言论摘录,通过微信、微博等迅速传播。

“叶良辰”称有人谈合作

截至28日下午,新浪微博“我是叶良辰”这一话题的阅读量已经突破1.1亿。

叶良辰这个名字火爆网络之后,网络上出现了一大批自称叶良辰的网友,孰真孰假难以辨别。

网友“@叶良辰 ylc”表示,因为女友值日的事情,他通过QQ对女友的舍友说了大话,然后被对方先后上传到贴吧和微博,被人肉后很多人对其进行恐吓和谩骂,他和女朋友连门都不敢出,“请流言蜚语适可而止”。

网名“@辰cccl23”的网友也自称为叶良辰,并在微博“看大家已经冷静下来了,我就给大家讲那天事情经过。首先汶济(涉事女生)向我抱怨,我以为她被欺负了。我就找到那人的QQ以为她排挤汶济,说话也很冲。后来证实误会一场。我说话那腔调确实是看小说学来的,我自己后来都看得搞笑。”

“@辰cccl23”还在微博上发了商家求合作的信息截图,还说“有100亿再来谈合作。”

遭受大量质疑后,该网友又在微博称,“有些人我真忍不了,我如果发个关于商业的广告我出门被车撞死不得好死好么?你们监督我,OK?”

9月28日,记者私信包括上述微博账号在内的多个网友,或不回复或无法证实自己为叶良辰。

圈内人称不像营销行为

记者了解到,截至28日晚10时,上述多个微博账号除了个别当事人称要“封号”,并未有其他营销品牌广告介入。

中国传媒大学媒介评论与舆论引导研究中心主任唐远清认为,“叶良辰”这一网络符号爆发速度较快,有病毒式营销的嫌疑,背后或有网络水军或不良网络营销公司在推动此事。以优衣库事件为例,也有部分群体借此营销,但具体是否属于营销行为,还要结合证据继续观望事态进展。

网络红人、楼氏文化传播有限公司CEO“楼Sir”表示,目前并不能确认是真正存在“叶良辰”还是纯粹的商业营销行为,“我个人认为这件事情是真实存在的”。“楼Sir”称,事件发生后,很多人和公司在微博自称叶良辰

借机炒作,一些人口吐污言秽语与网友骂战,这些都是不值得提倡的。网络营销也要有底线和规范,要看事情好不好,并不能一味地跟风炒作,“比如前一段时间出现的优衣库事件,还有天津爆炸事件,都不能借机炒作与营销”。

网络红人“白洱”亦表示,叶良辰事件并不像网络营销,该事件传播如此迅速,可能是因其当事人搞笑、霸道的言论,引起网友的兴趣,导致被网友广泛传播,这也是一个平常的网络现象,“像阵风一样吹过,可能过几天大家就不再谈论这个事情”。

【盘点】

芙蓉姐姐变“女神”

史恒侠毕业于陕西工学院,2003年前后,其曾以游学清华、北大的边缘人身份在北大未名论坛、水木清华BBS发布大量个人照片。由于其曾在水木清华论坛上发表照片时提及“清水出芙蓉,天然去雕饰”,被称为“芙蓉姐姐”。2011年7月,芙蓉姐姐重回清华拍写真,尽展瘦身正果,被誉为“励志女神”。同时,她还参演了多部电影和话剧,并有音乐作品传唱。



罗玉凤签约主笔

2009年10月下旬,罗玉凤在上海地铁陆家嘴站散发征婚传单,开出七条征婚条件。她自称懂诗画、会弹琴,精通古汉语,自称“9岁起博览群书,20岁达到顶峰,智商前300年后300年无人能及”。近年,赴美当美甲师的罗玉凤成功转型,并于今年7月份成为国内某知名新闻客户端的签约主笔,并开始定期发布主笔文字。



“犀利哥”如愿从事物流

2010年3月,宁波乞丐“犀利哥”被人熟知源于天涯论坛上的一个帖子,帖子称其为“究极华丽第一极品路人帅哥”等。“犀利哥”被曝光后,网友及当地政府在其征求其意见之后将其送回老家。

2010年6月“犀利哥”程国荣来到北京,体验“配送”工作。网友跟拍了“犀利哥”的工作状态,从物流配送到与人沟通,“犀利哥”都以学习的心态开心完成。



“贾君鹏”赚了6位数

2009年,有人在网上发帖:“贾君鹏你妈妈喊你回家吃饭”。帖子内容只有“rt”两个字母,意思为“如题”。短短两天回复数30多万,点击数760多万。就在该帖逐渐退烧的时候,北京一传媒公司突然自曝是他们制造了“贾君鹏”,目的是帮助一款游戏保持关注度和人气。据媒体报道,该策划“总计动用网络营销从业人员800余人,注册ID20000余,回复10万余。”这个创意也让他们赚了“6位数”。(新京)



网友恶搞“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃饭”。

国庆长假 胃肠健康不放假!

平顶山市三梭医院
节假日期间检查胃肠只需**60元**

不插管 不下镜 无痛苦

66周岁老人凭借身份证或有效证件可享受免费胃肠检查

健康热线:0375-2282727
地址:平顶山市公园北街(青少年宫对面)

平顶山市三梭医院

专业治疗失眠疾病

Axon-递质靶向复原体系
失眠抑郁症9分钟找出病因

健康热线:0375-2282728(国庆长假不放假)
地址:平顶山市公园北街(青少年宫对面)

鹰翔旅行社

2015年国庆特惠线路

桂林、韶山四日游	398元/人	三峡大坝、竹海、屈原故里四日游	428元/人
张家界大峡谷、土司城四日游	568元/人	清明上河园、龙亭二日游	380元/人
天门山、田家大院、土司城四日	699元/人	银树沟、仙天河二日游	298元/人
北京至尊纯玩四日游	458元/人	云台山、红石峡二日	428元/人
南京深度四日游	458元/人	尧山一日游	158元/人
		龙潭峡一日游	108元/人
		福泉一日游	158元/人

地址:平顶山市中兴路商业大楼 咨询电话2880001 8996868 15537559966 许可证号L-HEN04058